

На востре гущи выборам

Заставка в эти дни, кандидата на пост главы городской администрации Леонида Евгеньевича Астафьева в каком-то одном месте ох как сложно. «Был, уехал», «Находится в цехе», «Пять минут назад встречался с ткачами» — такие примерно ответы следовали на вопрос о местонахождении кандидата. Не помог даже утренний звонок на квартиру. Поднявшая трубку Любовь Уваровна, увы, только констатировала: «У него встреча с шахтерами на утреннем наряде». Разумеется, все же состоявшаяся беседа с Леонидом Евгеньевичем и началась с вопроса об оценке предвыборных встреч.

— Их уже состоялось более шестидесяти, — сказал Л. Е. Астафьев. — В основном иду в те коллектизы, где не все гладко, где масса проблем, связанных с невыплатой заработанных денег, детских компенсаций, пенсий, пособий. А это угольщики, транспортники, коммунальщики, учителя, медики. Был на КСК, фабрике «Одежда», водоканале, троллейбусном управлении, в ПАТП-1. Когда же мне говорят, что надо выступить перед «понятливой» аудиторией, я говорю: а зачем? Если в коллективе дела обстоят благополучно, то вряд ли здесь нужны какие-то разъяснения. Важнее и нужнее быть там, где люди испытывают трудности, где тяжелое положение в целом у предприятия. Задают много вопросов, зачастую непривычных, но такова на сегодня обстановка, что похвалу слушать вряд ли придется. Часть проблем, конечно, стараемся решить на месте с руководством, по отдельным просьбам даем поручения соответствующим службам. Но меня поражает другое: как люди мало информированы — это не упрек радио, газете, телевидению, они делают все от них зависящее. Речь о другом. Надо подобные

Из нашего досье
Астафьев Леонид Евгеньевич родился 3 декабря 1952 года в потомственной шахтерской семье. Общий трудовой стаж Астафьевых на шахте имени Ярославского составляет 105 лет.

в каком стадии находится разрешение той или иной проблемы. Люди все понимают. Вот я уже провел встречи в десятках коллективов, и нигде не встретил озлобленности, предвзятых нападок. Да, есть сложности, есть трудности, но когда люди видят работу, видят дела, они тебя понимают, они верят в лучшие времена. Я всегда был благодарен своим горожанам вот за такое понимание, выдержку и терпение, теперь же благодарен вдвое.

— И все-таки, Леонид Евгеньевич, согласитесь, что идти на выборы человеку, занимающему до момента регистрации пост главы администрации, довольно рискованно. Ведь его деятельность совершенно неоднозначно оценивают горожане. Кому-то кажется, что руководитель администрации сделал много, а кому-то — что он ничего не сделал. Вот пример тому. Эти два письма совершенно случайно сошлись в редакционной почте. Автор первого Н. Рубин пишет, что он за старого мэра Л. Астафьева, который в расцвете сил и здоровья, обладает богатым опытом руководства, который много сделал для города. Автор же другого письма Ю. Власов сводит все к тому, что Л. Астафьев ничего для горожан не сделал, а только писал письма о помощи в вышестоящие структуры, и «держался за свое мягкое кресло». Обидно, наверное, слышать такие упреки?

— Что сказать по этому поводу. Сколько людей, столько и мнений. У каждого свои критерии оценок. Но чтобы о чём-то судить, надо хотя бы увидеть сделанное — или заставить себя увидеть. Я не скрою, за те семь лет, что я находился у власти, хотелось бы сделать больше. Но разве



Л. Е. АСТАФЬЕВ: "БЛАГОДАРЕН ГОРОЖАНАМ ЗА ПОНЯТИЕ И ПОДДЕРЖКУ"

те положительные изменения, что произошли в городе, нельзя записать в мой актив? Впрочем, судите сами. За семь последних лет построены школа N 7, четырнадцать медицинских объектов, среди которых геронтология, станция скорой помощи, противотуберкулезный санаторий, отделение реанимации, станция переливания крови с банком крови; в коммунальной сфере — двухцепная ЛЭП во втором микрорайоне, перевод на закрытую схему теплоснабжения центральной части, заканчиваются работы по строительству теплового пункта в северо-западной части, выполнен первый этап газификации: построен газоотвод, разводящие сети до котельной «Энергетик», газостанция, идет монтаж оборудования; в области культуры — художественная школа, выставочный зал, детская музыкальная школа N 12 (второй зал), школа искусств в микрорайоне, реконструирована библиотека имени Крупской, создан муниципальный оркестр русских народных инструментов; в области народного образования — кроме школы N 7, сданы в эксплуатацию детский реабилитационный центр с детским домом при нем, центр для детей-инвалидов, принят на баланс 25 детских садов, идет их профильная специализация; в спорте — новый зал для штангистов, шахматный клуб и многое другое. Не замечать этого может только незрячий. И, повторюсь, все это построено, реконструировано, смонтировано в условиях жесточайшего дефицита бюджетных средств.

— Откуда же деньги?

— Многое решалось по взаимозачете. Именно так была построена школа на десятом участке. Когда здесь резко обострилась

Из нашего досье
Шахтерская забастовка в июле 1989 года выявила главного лидера горняцкого движения — Л. Е. Астафьева, главного инженера шахты имени Ярославского, человека инициативного, спокойного и рассудительного.

ситуация из-за перехода шахты имени Кирова на другую систему проветривания, встал вопрос: где обучать детей? Перепрофилировать поликлинику нельзя было, перевозка детей по другим школам обошлась бы в три миллиарда рублей в год. Строительство же нового здания руководство ПКФ «Наш дом» обещало выполнить за шесть миллиардов — причем взаимозачетами. Опыт и мастерство всего коллектива позволили в рекордно короткие сроки построить школу.

лидеров рублей. Отсюда и неплатежи, и долги по зарплате, по компенсациям и пособиям. Разрубить этот gordiev узел на уровне города невозможно. Требуется объединение усилий. Несколько лет назад была создана Ассоциация шахтерских городов России, год назад меня избрали ее председателем. Эта общественная должность позволяла решать ряд сложных вопросов, в том числе и по финансированию объектов в Ленинске-Кузнецком, на высоком правительственном уровне. Вот в прошлом году мы сдали 5 жилых домов, или 270 квартир, в том числе в 80 переехали люди из ветхого жилья. А ведь в бюджете не было даже строчки о выделении средств на строительство жилья. Приходилось и в Москве, и в Кемерове доказывать, просить, требовать. И дома были построены, люди заселились. Им ведь, в конце концов, не важно, за счет чего построено жилье, была бы, как говорится, крыша над головой.

— И все-таки не одни, наверно, победы вешками стоят на пути, прожитом за эти семь лет? Что нужно сделать для города, чтобы жизнь в нем стала лучше, уютнее?

— Надо решать проблему неплатежей. Это позволит открыть финансирование и Пенсионного фонда, и бюджетной сферы. Но, самое главное, следует добиваться финансовой самостоятельности города. Промышленный Ленинск-Кузнецкий не был дотационным, его искусственно притянули в эту категорию городов. И сейчас мы вынуждены с протянутой рукой ожидать дотаций из области: дадут — не дадут. Наши расчеты показывают, что город может жить за счет собственных доходов — и жить не хуже, а лучше других. Вот этого и надо добиваться всеми силами.

— Это, наверно, один из важных пунктов вашей предвыборной программы. А вообще, почему вы решили баллотироваться на пост главы городской администрации? У вас два высших образования: политехническое и юридическое, работали бы себе в спокойном месте, при хороших заработках.

— Есть несколько причин, подтолкнувших меня к принятию такого решения. Прежде всего, несмотря на ряд положительных моментов, обстановка в городе остается тяжелейшей. Уходить с поста руководителя исполнительной власти по собственному

заявлению — это значит для меня расстаться в собственном бессилии. Бегать от трудностей я не привык, как и не привык скакать с места на место. В трудовой книжке только несколько записей: о приеме на работу на шахту имени Ярославского и в Ленинск-Кузнецкий горисполком. Второе. В городе много сделано, но предстоит сделать еще немало. Есть много задумок, проектов, реализованных процентов на 60-70. Хотелось бы довести их до конца. Если уйти, то нельзя быть уверенным в том, что они воплотятся в жизнь. Третье. Семь лет работы многое дали в плане досконального знания проблем именно нашего города, выделения главных причин и их разрешения. Мне кажется, что этот опыт может пригодиться в дальнейшей работе.

И последнее: я родился и вырос в Ленинске, мне он дорог и люб. Здесь мне уютно и радостно, здесь печально и грустно. Каким бы он ни был, это мой родной город. И я сделаю все от меня зависящее, чтобы он стал уютным, добрым, желанным для всех ленинск-кузнецкан и его гостей.

— Спасибо за интервью, успехов вам на выборах.

Беседу вел С. ТОПОРКОВ.
На снимке: мужской разговор. Л. Е. Астафьев в центре.

СПОНСОР ЧЕТВЕРТОГО УЧАСТКА

После ликвидации мясокомбината МП «Спецавтохозяйство» осталось единственным на четвертом участке жизнеспособным предприятием. И, как это уже стало традицией, именно к нему потянулись жители с просьбами о помощи.

Людей понять можно — к кому им еще идти? И директор САХ Николай Николаевич Литвинов понимает. И помогает. По мелочи, конечно, но ведь по большому счету он и не может. Предприятие муниципальное, городской бюджет за услуги расплачивается нерегулярно:

Но Николай Николаевич рассуждает так:

— Раз мы базируемся здесь, большинство рабочих живет на четвертом участке, значит, и проблемы у нас общие. Сообща нам их и решать.

В школе N 22 учатся дети рабочих спецавтохозяйства. А школа, потеряв шефа (мясокомбинат), осталась «сиротой». Не бросать же ее на произвол судьбы, и САХ ее «усыновил». Помогает делать текущий ремонт, стеклится окна, изыскивает средства на проведение школьных мероприятий. Скромные, разумеется, эти средства, но они так нужны детям! Вместе с директором школы Н. А. Артемьевой Литвинов разрабатывает сейчас план капитального ремонта школьной котельной, ко-

торый нужен позарез.

Специфика работы САХ не из легких. Надо ежедневно собрать и вывезти весь мусор, которыйнакопился в городе. Особенно трудно сейчас, после зимы. Поэтому Литвинов заботится, чтобы социальные вопросы решались как можно легче для каждого работающего. В счет зарплаты можно взять свежий хлеб из собственной мини-пекарни, продукты и товары в магазине предприятия. Картофельная «страда», строительство частных домов, подвозка угля — транспорт бесплатный.

Вот эта его обеспокоенность нуждами и проблемами жителей четвертого участка, которыми являются большинство членов его коллектива, и заставила Николая Николаевича выдвинуть свою кандидатуру в депутаты городского Собрания.

— Дороги здесь разбиты, плохо освещены, автобусы ходят нерегулярно. В районе бывшего мясокомбината остались четыре неснесенных ветхих барака, людей из них надо переселять, — перечисляет Николай Николаевич. — Кто туда должен опять и опять поднимать эти вопросы на городском уровне. Ведь все они злободневны и для других окраин.

Естественно, он не намерен замыкаться в кругу сугубо бытовых проблем.

Если его изберут, будет бороться за то, чтобы приоритет отдавался местным налогам, а потом уже — для Москвы. Считает, что следует строго контролировать распределение средств городского бюджета, чтобы предпочтение было социальным программам. Особенно, чтобы обеспечивались малоимущие слои населения: ежемесячная выдача пенсий и пособий должна стать законом. Сам «бюджетник», он считает, что муниципальным коммунальным службам должно уделяться особое внимание. Ведь именно они пополняют городскую казну. Уверен, что объемы вводимого в строй бесплатного жилья могут быть значительно больше. Надеется изучить этот вопрос намного глубже, если войдет в городское Собрание депутатов.

Большинство кандидатов, баллотируясь в тот или иной орган власти, обещают золотые горы. Николай Николаевич в своих обещаниях сдержан, он обещает только то, что в силах сделать. Кое-что он делает уже сейчас, будучи директором одного из муниципальных предприятий. А когда сможет заявить о своих программах с трибуны городского Собрания, есть надежда, что сумеет их реализовать. Именно такие люди, знающие город и проблемы его жителей, и должны быть представлены в составе городской законодательной власти.

С. ПЕТРОВА.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

Порядок голосования в помещении для голосования

Голосование проводится в день выборов с восемью до двадцати двух часов по местному времени. До начала голосования на обороте каждого избирательного бюллетеня ставится печать участковой избирательной комиссии.

Ровно в 8 часов утра в день выборов председатель каждой участковой избирательной комиссии объявляет о начале голосования и предъявляет членам комиссии и присутствующим избирателям и наблюдателям пустые избирательные ящики, которые вслед за этим опечатываются. Затем председатель участковой избирательной комиссии извлекает конверты с заполненными бюллетенями, оставленные досрочно проголосовавшими избирателями. Оглашает число конвертов, которое заносится в протокол участковой избирательной комиссии, опускает их в избирательные ящики, по-

сле чего приглашает избирателей получать избирательные бюллетени.

Каждый избиратель получает по два избирательных бюллетеня. Один — по выборам главы администрации города, другой — по выборам депутата городского Собрания.

При получении избирательных бюллетеней избиратель предъявляет члену избирательной комиссии паспорт, военнослужащие — удостоверение личности, и расписывается в списке избирателей. Избиратель, не имеющий возможности самостоятельно расписаться, вправе воспользоваться помощью другого лица, не входящего в состав избирательной комиссии. Фамилия данного лица указывается в списке избирателей.

Заполнение избирательных бюллетеней производится в кабинах для тайного голосования, в которых не допускается присутствие членов участковой комиссии и наблюдателей.

Порядок голосования вне помещения для голосования

Участковая избирательная комиссия обязана обеспечить всем избирателям возможность принять участие в голосовании, в том числе лицам, которые не могут прибыть для голосования на избирательный участок по состоянию здоровья или по другим уважительным причинам.

Заявление избирателя о голосовании вне помещения для голосования подтверждается в письменной форме по прибытии к нему членов участковой избирательной комиссии.

Члены участковой из-

существие кого бы то ни было, кроме избирателя.

В избирательных бюллетенях избиратель ставит крест либо другой знак в пустом квадрате справа от фамилии того кандидата, за которого он голосует, либо в квадрате, расположенному справа от строки, «Против всех кандидатов».

При заполнении избирательного бюллетеня обеспечивается тайна голосования. В городе распространяются слухи, что будто бы можно узнать, кто как голосовал. Не верьте этому. Бюллетени не имеют никаких номеров, никаких знаков, кроме печати участковой избирательной комиссии на обратной стороне. Заполненные бюллетени избиратель опускает в избирательный ящик.

Избирательные ящики должны находиться в зале для голосования в поле зрения членов участковой комиссии и наблюдателей.

вается в получении бюллетена, а член комиссии — в его выдаче. Об избирателе, проголосовавшем вне помещения для голосования, делается отметка в основном списке избирателей.

При голосовании избирателей вне помещения для голосования могут присутствовать наблюдатели. На избирательном участке может быть только два переносных ящика для голосования.

В. МАТЕРУХИН.
Председатель городской избирательной комиссии.

Жестяные ворота в выборах Александр Григорьевич Щендыгин: «ВСЕ ПРОБЛЕМЫ РЕШАЮТСЯ НА МЕСТЕ»



кая», где работал горным мастером, помощником и заместителем начальника участка.

В 1993 году заочно окончил Кузбасский политехнический институт по специальности «Инженер-экономист» и был назначен начальником отдела труда и заработной платы.

С ноября 1994 года занимает должность заместителя генерального директора по экономике АООТ «Шахта «Полысаевская». Женат, имеет двух дочерей.

КРАТКАЯ ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

- Содействие в стабилизации работы предприятий с целью улучшения налоговой базы и занятости населения города Полысаева.

- Использование всех возможностей, имеющихся в городе, для своевременной выплаты заработной платы в бюджетной сфере.

- Разработка совместных мер с филиалом Пенсионного фонда по своевременной выплате пенсий.

- Получение финансовой независимости города Полысаева.

Группа поддержки.

Борис Александрович Рубцов:

«НАДО ЖИТЬ В ХОРОШЕМ ГОРОДЕ»

Борис Александрович Рубцов, молодой предприниматель из Полысаева, баллотируется кандидатом на пост главы администрации этого города. Предлагаем вниманию читателей беседу с ним.

— Борис Александрович, чтобы избиратели узнали вас получше, расскажите немного о себе.

— Мне 39 лет, учился в школе N 35, потом в горном техникуме, служил в армии. Начинал трудовой стаж на шахте «Кузнецкая». Работал горнорабочим, слесарем, горным мастером, помощником механика, механиком очистного участка N 2. Семь лет назад стал предпринимателем. В 1993 году окончил заочные курсы менеджмента и банковского дела в Новосибирске. Сейчас являюсь управляющим пяти небольших предприятий и двух строящихся объектов.

В людях ценю их деловые качества, умение работать творчески. Сначала оцениваю, что человек сделал или делает, а не что обещает сделать.

— А что сделали вы?

— Я делаю то, что другие производственные структуры не хотят делать. Вот, к примеру, закрылось в городе фотоателье, я сделал на глазах у всего города помещение для него своими руками. Не стало станции техобслуживания — организовал и построил две станции. Не было производства ритуальных принадлежностей — сейчас на месте разрушенного барака город получил бюро ритуальных услуг. Бывшая парикмахерская в северной части города превратилась в магазин «Принцесса», скоро из бывшей пивной город получит салон-парикмахерскую, часовую мастерскую и игровой зал компьютерных игр, чтобы наши дети не по подъездам проводили свое свободное время.

Практически остановлен завод КПДС, ПСУ, по сути дела, превратилось в три магазина. Мною же строится цех по изготовлению стройматериалов. Творческая бригада под моим руководством разрабатывает технологию приготовления пенобетона, черепицы, делает привязку к местным сырьевым ресурсам, анализы, лабораторные исследования. В общем, идет работа по созданию строительной фирмы.

— Борис Александрович, вы единственный человек от политической партии самоуправления трудящихся. Почему именно эта партия?

— Я реалист, поэтому Святослав Федоров для меня является примером как специалист, изобретатель, предприниматель, политик и, главное, как порядочный и умный человек. Он пропагандирует свободный труд, когда в общем



результате труда есть доля каждого рабочего, причем каждый знает, какая доля. Люди, работающие со мной, хорошо информированы о том, сколько они заработали за день, за неделю. Они знают, что в пятницу они принесут свой заработок в дом.

— Вы хотите сказать, что у вас люди каждую неделю получают зарплату?

— А почему я их деньги должен держать у себя? Это ведь их деньги, их труд.

— Ну и, наверное, главный вопрос. Что вы делаете для города, став главой администрации?

— Я не буду перечислять все пункты своей программы, которые касаются каждого жителя, каждого работающего, каждого пенсионера. Мы хотим разрешить вопросы своевременности пенсий, зарплаты бюджетных рабочих, обеспечения жильем и благоустройством, организаций досуга незанятой молодежи. Отвечу просто. Я нормальный человек, у меня трое детей, я умею хорошо работать и хочу, чтобы моих детей учили хорошо оплачиваемые учителя, лечили хорошо оплачиваемые врачи, чтобы пенсионеры, а это и мои родители, получали нормальную пенсию и вовремя.

Я хочу дышать чистым воздухом, ходить по чистым улицам. Жить в хорошем городе. Думаю, что этого хотят и все жители нашего города.

Беседу вели
И. ХОРОХОРДИНА.

К А Н Д И Д А Т Ы

на должность главы администрации г. Полясаева

1. Зыков Валерий Павлович, 1960 года рождения, образования высшее, глава администрации г. Полясаева. Выдвинут инициативной группой избирателей Совета ветеранов и бюджетных организаций г. Полясаева.

2. Котловский Федор Васильевич, 1954 года рождения, образование высшее, заместитель директора по кадрам и быту АОЗТ «Шахта «Октябрьская». Выдвинут инициативной группой избирателей АОЗТ «Шахта «Октябрьская».

3. Луференко Владимир Семенович,

1947 года рождения, образование высшее, начальник смены АОЗТ «Шахтоуправление «Кольчугинское». Выдвинут инициативной группой избирателей, проживающих по ул. Кузнецкой, пер. Запорожскому.

4. Ростоцкий Виктор Дмитриевич, 1954 года рождения, образование среднее техническое, заместитель директора по производству Ленинского шахтоуправления. Выдвинут инициативной группой избирателей, проживающих по ул. Крупской.

5. Рубцов Борис Александрович,

1958 года рождения, образование среднее техническое, предприниматель. Выдвинут городской организацией Партии самоуправления трудящихся.

6. Тихонов Сергей Евгеньевич, 1952 года рождения, образование высшее, заместитель директора по строительству ТОО «Строительная фирма «Чинар». Выдвинут инициативной группой избирателей, проживающих по ул. Космонавтов, 88.

7. Шилов Александр Геннадьевич, 1961 года рождения, образование вы-

шее, начальник смены АОЗТ «Шахтоуправление «Кольчугинское». Выдвинут инициативной группой избирателей, проживающих по ул. Крупской.

8. Щендыгин Александр Григорьевич, 1961 года рождения, образование высшее, заместитель директора по экономике АОЗТ «Шахта «Полясаевская». Выдвинут инициативной группой избирателей АОЗТ «Шахта «Полясаевская».

Т. ДОЛГИХ.

Председатель городской избирательной комиссии г. Полясаева.

К А Н Д И Д А Т Ы

в депутаты городского Совета г. Полясаева

ОКРУГ N 1

1. Агууллина Эмиля Якуповна, 1951 года рождения, образование высшее. Государственная налоговая инспекция г. Ленинска-Кузнецкого, заместитель начальника. Выдвинута избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

2. Конева Ольга Васильевна, 1948 года рождения, образование высшее, директор школы N 44. Выдвинута инициативной группой избирателей средней школы N 44.

3. Приставка Константин Владимирович, 1969 года рождения, образование высшее. Государственная налоговая инспекция г. Ленинска-Кузнецкого, главный налоговый инспектор. Выдвинута инициативной группой избирателей, проживающих по ул. Бажова, 5.

ОКРУГ N 2

1. Бозов Владимир Васильевич, 1959 года рождения, образование высшее, руководитель частного предприятия «Факел». Выдвинут инициативной группой избирателей коллектива частного предприятия «Факел».

2. Казаковский Сергей Михайлович, 1960 года рождения, образование высшее, директор МП УЖКХ г. Полясаева. Выдвинута группой избирателей муниципального предприятия УЖКХ.

3. Кочетов Василий Валентинович, 1964 года рождения, образование высшее, Ленинск-Кузнецкий юридический центр, юрист. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

ОКРУГ N 3

1. Мерц Александр Александрович, 1949 года

рождения, образование высшее, АОЗТ «Шахта «Октябрьская», начальник участка промплощадки. Выдвинут инициативной группой избирателей работников АОЗТ «Шахта «Октябрьская».

2. Осипенко Владимир Михайлович, 1960 года рождения, образование среднее, частное предприятие «Кристина». Выдвинут инициативной группой избирателей коллектива частного предприятия «Кристина».

3. Романова Галина Александровна, 1958 года рождения, образование среднее техническое, директор ДМШ N 13. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

4. Станчева Ольга Ивановна, 1954 года рождения, образование высшее, учитель школы N 44. Выдвинута избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

ОКРУГ N 4

1. Дьяконов Александр Степанович, 1952 года рождения, образование среднее, Кемеровский ОВГСО, 1-й взвод, респираторщик. Выдвинут Полясаевской городской организацией ЛДПР.

2. Каменский Владимир Николаевич, 1941 года рождения, образование среднее специальное, пенсионер. Выдвинут инициативной группой избирателей Совета ветеранов.

3. Попов Сергей Федорович, 1951 года рождения, образование среднее специальное, АОЗТ «Шахта «Полясаевская», машинист горных

выемочных машин. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

4. Хуснутдинов Роберт Равилович, 1962 года рождения, образование среднее, АОЗТ «Шахта «Комсомолец», тренер по футболу. Выдвинут городской организацией Партии самоуправления трудящихся.

ОКРУГ N 5

1. Винтер Виктор Вольдемарович, 1951 года рождения, образование среднее техническое, директор ДМШ N 13. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

2. Журавлев Олег Сергеевич, 1958 года рождения, образование среднее специальное, УВД г. Ленинска-Кузнецкого, начальник участка тепловых сетей. Выдвинут инициативной группой избирателей участка тепловых сетей МП УЖКХ.

ОКРУГ N 7

1. Колтунов Николай Михайлович, 1956 года рождения, образование среднее техническое, Кемеровский ОВГСО, 1-й взвод, респираторщик. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

2. Янко Владимир Николаевич, 1961 года рождения, образование среднее техническое, МП УЖКХ г. Полясаева, начальник участка тепловых сетей. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

ОКРУГ N 9

1. Денисенко Сергей Иванович, 1954 года рождения, образование высшее, АОЗТ «Шахта «Полясаевская», генеральный директор. Выдвинут инициативной группой избирателей АОЗТ «Шахта «Полясаевская».

2. Носков Николай Иванович, 1938 года рождения, образование среднее техническое, АОЗТ «Шахта «Октябрьская», подземный электрослесарь. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

ОКРУГ N 11

1. Зырянов Виктор Николаевич, 1960 года рождения, образование среднее, АОЗТ «Шахта «Кузнецкая», председатель профсоюзного комитета. Выдвинут городской организацией Партии самоуправления трудящихся.

2. Ястребов Геннадий Витальевич, 1952 года рождения, образование среднее техническое, АОЗТ «Шахта «Октябрьская», горный мастер. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

ОКРУГ N 10

1. Витковский Владимир Николаевич, 1964 года рождения, образование высшее, безработный. Выдвинут избирательным блоком «Народовластие». Блок А. Г. Тулеева».

2. Иванов Виктор Николаевич, 1960 года рождения, образование среднее специальное, АО «Разрез «Моховский»,

электрогазосварщик. Выдвинут инициативной группой избирателей, проживающих по ул. Макаренко, 7, 8.

3. Растигаев Алексей Анатольевич, 1967 года рождения, образование высшее, 2-й отдел милиции ГУВД г. Ленинска-Кузнецкого, старший участковый инспектор. Выдвинут инициативной группой избирателей 2-го отдела милиции.

4. Филиппов Николай Алексеевич, 1959 года рождения, образование высшее, АОЗТ «Шахта «Октябрьская», начальник коммерческого отдела. Выдвинут инициативной группой избирателей трудящихся АОЗТ «Шахта «Октябрьская».

ОКРУГ N 11

1. Зырянов Виктор Николаевич, 1960 года рождения, образование среднее, АОЗТ «Шахта «Кузнецкая», председатель профсоюзного комитета. Выдвинут городской организацией Партии самоуправления трудящихся.

2. Климкин Сергей Павлович, 1959 года рождения, образование среднее техническое, АОЗТ «Шахта «Кузнецкая», председатель независимого профсоюза. Независимый кандидат.

3. Чекалев Павел Леверьевич, 1948 года рождения, образование высшее. Кемеровский ОВГСО, 1-й взвод, слесарь. Выдвинут Полясаевской городской организацией ЛДПР.

Т. ДОЛГИХ.

Председатель городской избирательной комиссии г. Полясаева.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
обл.,
ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная.
Заказ N 2562
Цена одного экземпляра - 600 руб.